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Міському голові м. Львова 
п. Садовому А.І.  

Заступнику міського голови м. Львова 
п. Косіву В.М. 

Голові комісії з питань медицини, освіти 
Львівської міської ради 

п. Л.Шекеті 
В.о. начальника управління освіти 

Львівської міської ради 
п. К. Гороховській 

Головам депутатських фракцій  
Львівської міської ради  

 
    Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України 

скеровувала Вам лист № 167 від 19.07.2011 року, в якому інформувала, що вивчить позицію 
трудових колективів навчальних закладів та установ освіти міста щодо ухвали Львівської 
міської ради № 725 від 14.07.2011 року, якою передбачається ліквідація районних відділів 
освіти м. Львова. 

Питання ліквідації районних відділів освіти м. Львова беззаперечно є резонансною 
подією для освітянської громадськості міста, що активно обговорюється у трудових 
колективах, у пресі, на телебаченні та інтернет виданнях. 

Інформуємо Вас, що станом на 29 серпня 2011 року у 164, що становить більшість, 
навчальних закладах та установах освіти міста відбулися збори працівників, на яких 
прийняті рішення щодо недоцільності ліквідації районних відділів освіти, а також відповідні 
звернення до Львівської міської ради щодо відміни Ухвали № 725 від 14.07.2011 р. 
Важливим є те, що на окремих зборах та в процесі обговорення питання ліквідації районних 
відділів освіти  брали участь депутати Львівської міської ради і могли безпосередньо почути 
тривоги освітян. 

На думку трудових колективів (це відображено у протоколах зборів), ліквідація 
районних відділів освіти - це крок назад у розвитку освіти міста, це створення хаосу у 
питаннях організаційної та фінансової діяльності навчальних закладів. 

Освітянську громадськість міста обурює і той факт, що ніхто не запитав їх думки, 
приймаючи рішення про ліквідацію районних відділів освіти м. Львова. 

Враховуючи те, що питання ліквідації районних відділів освіти було прийняте у період 
відпусток працівників установ та закладів освіти, то кількість колегіальних рішень у 
навчальних закладах щодо недоцільності ліквідації може бути значно більшою ніж 164. 

Виходячи з позиції значної більшості колективів навчальних закладів і установ освіти 
міста та з метою створення сприятливих умов для функціонування освіти міста, 
недопущення соціальної напруги у трудових колективах, просимо вийти з ініціативою до 
депутатського корпусу Львівської міської ради на найближчій черговій сесії Львівської 
міської ради скасувати Ухвалу № 725 від 14.07.2011 р. про ліквідацію районних відділів 
освіти. 

Додаток: Копії 164 протоколів зборів проведених у навчальних закладах та установах 
освіти.      
Голова Львівської обласної  
організації профспілки 
працівників освіти і науки   України                                                                          М. Яцейко 


